(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKEe
Ha aBTOMODOUNNK
Mepcepnec-beHy E-Knacca

(C207)
Kpome E63 AMG

Hauynnasa ¢ 2009 moagenbHoro roga
(6eH3nHOBLIE U Au3ernbHbIe)
TonbkoO C NEBOCTOPOHHNM PaCMonoXKeHNeM

pynsi.

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wnu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUnuM NpUBECTU K BbiOeNeHUI0 CMepTerbHO SiA0OBUTOrO okcupa yrnepopga. dTo
MOXeT BbI3BaTb TsXKerble NOCNneAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTelbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuunarnbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pnsA noflyyeHUst KOTOpbIX criedyeT TMPOMTU TexHu4yeckoe oOyuveHue,
nonb30BaTbCA TEeXHUYeCcKomn AOKYyMeHTauuen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBnMUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCcTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxogMMon AnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX paboT  TexHU4YecKom
[OKyMeHTauuen, MHCTPYMeHTaM1 U NPUHaANIeXXHOCTAMM.

BCEIQA cnegynTe MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexXxaeHUAM U APYrum BbigerneHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He npuMHMMaeT Ha CeO6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEWUCNPaABHOCTU W
NnoBpeXAeHWs, npousolealwe BcCrneACcTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o6opyaoBaHusA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

24.03.2014 1
MockBa


http://img2.autonavigator.ru/carsfoto/800/1950/45954/Mercedes_E-Class%20Coupe.jpg

CopepxaHue

1. [JonyuieHHble mogudukaumm 2
2. BBepeHue 3
3. [lNepeyeHb HeobxoamMmoro obopyaoBaHus ANsi YCTaHOBKU 3
4. O6wwue ykazaHUsA K MOHTaXxy 4
5. PacnonoxeHune otonutens 4
6. OnekTpoobopyaosaHune 5-11
7. YcTaHOBKa OpraHoB yrnpaBfieHus 11-13
8. [lNogroToBKa MecTa yCTaHOBKM Noacbopka M yCTaHOBKa OTONUTENS 14-17
9. XunOKOCTHOW KOHTYpP 18-24
10. Bbixnon 24-26
11. TONNWBHBIN KOHTYP 27-35
12. 3abop Bo3ayxa A4ns ropeHus 36-37
13. 3aBepLuarouime paboThl 38
1. HonyuweHHbIe MoauduKaumm
MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Daimler AG E-Knacc C207 e1*2001/116*0502*...

C207
Twn gBuraTtens Tonnuso MoLwHocTb, KBT Pa6ounn o6bem, cm®

E 200 CGl 6eH3nH / R4 135 1796

E 250 CGl 6eH3nH/ R4 150 1796

E 350 CGl 6eH3nH / V6 215 3498

E 220 CDI aunsenb / R4 125 2143

E 250 CDI ansenb / R4 150 2143

E 350 CDI 4Matic ansens / V6 170 2987

YkasaHue

Bo3MoOXHOCTbL M npoueaypa yCTaHOBKM NpeanyckoBoro noporpeBarensa «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha mogudukaumm aBromobunsa MB E-Knacc (212), He yka3aHHble B nNpuBeAeHHOMN
BblWwe Tabnuue n/unu He yaoBneTBopAloWME YCIIOBUAM He onpeaensnuch.

Tem He mMeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HMX npeanycKkoBbIX nogorpeBatenen «Bebacro»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITIOUYEHA.

2. BBepeHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTaAHOBKE MMeET peKkoMeHOATeNbHbI XapakTep M OTHOCUTCHA K
asTomobunam mogenu MB E-Knacc (212) (gonyLwieHHble mogudumkauumn cMm. Bbeiwe) HavymHasa ¢ 2009
mogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TeXHUYeCcKMe 3MeHeHns (B T.4. NyTeM YCTaHOBKM AOMONHMTENBHOro obopyaoBaHus), KOTOpbIE MOrnu
Obl MOBMMATL Ha OMMUCAHHbLIN HWXKE NOPSAOK YCTAHOBKW. B npoTuBHOM cnydae, B 3aBMCUMOCTW OT
MoaMMUKaLMM U OCHALLEHUs, NOPSAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNINYaTbCA OT OMMCaHHOIO B HACTOSILLEM
PykosoacTse.

OnucaHne atanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe npeactaBnsieT cobOn, Kak npasBumo, Ux
rpacoumyeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTapUsIMW, PacCMOSIOKEHHBIMU CTPOro cCreBa OT HUX.
Homepa gononHUTenbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbLIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBUO yKasaHHbIX
cTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXo4MMOro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiwee PykoBOACTBO He MOXET SBMATbLCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3UN.

24.03.2014 2
MockBa



BHe 3aBucumocTn ot moamMdmMKaLMm U OCHaleHUA obA3aTenbHbl K UcnonHeHnto UHCTpyKuumn
¢dmpmbl «Bebacto» no akcnnyaTauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe NpaBuna M YKasaHuA
npousBoauTens aBTomoouns.

3. [lMepeyeHb HeobxoamMmMoro o6opyaoBaHUA Ansl YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBartenb

Kon-go | HaumeHoBaHue | WpeHT. Ne
Ons OusenbHoro asuratens
1 | Thermo Top Evo 5, An3enbHblil |  1318020A
[ns bensnHoBoro gsuratensd
1 [ Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIi | 1318019A
OpraHbl ynpaBneHus (QONONHUTENLHO)
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIi, C  HenocpenCTBEHHbLIM 1301122D
3anyckom
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue paboToil, 06paTHas CBA3b | 9028761A
nnm
1 | ThermoCall3, ynpaBnerve pa6oToii, obpaTHasi cBA3b |  7100350C
HdononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl
HanmeHoBaHue NpaeHT Ne (E(;J::;TSETKZ?Q
IPCU — mogynb 9013645
unu nnm 1
GGW — mogynb 1321108
Pene 5-T1 KOHTaKTHOE 261483
Konogka pene 216542 2
(1320538)
LLnaHr xxugkocTHon ¢ noBopotamu Ha 90, & 18 mm 1319455 1
3aLLI,I/1THaFIV onneTtka wnaHra TT-Evo ¢ komnnekTom 1318960 1
KpenneHun Ans WnaHros
KonbLo ANCTaHLUMOHHOE Ha XXWUAKOCTHbIW LUNaHr 1312785 2
XomyT BrHTOBOM @ 16-27 (ynakoska 10 wT.) 9015918 0,2
M30naumsa BbIXITONHOW TPYOKM 1319670 1
-06pa3sHbIn KpoHLWTErH (ynakoska 10 wT.) 1320232 0,2
MnactuHa MoHTaxHas (ynakoska 10 wT.) 9007918 0,1
3aroToBka pactskku 400x20x3 (cTanb) 70938030222 1
LLnaHr TonnueHbIn, yrnoson & 4,5 mm 1320134 3

MecTo pacnofioxkeHne KHOMNKn n MMHMTaI?IMepa cornacoBbIBaeTcsl C KNMeHTom!

Mocne ycTaHOBKMW npeanycKkoBOro nogorpeBarens pekomeHayetTcsa yctaHoButb AKB 6onbLuen
emMkocTtu!

CneuvanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ansa TpybonpoBOAOB OXNaX4aroLen KUOKoCTH
OuHamomeTtpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hwm

24.03.2014 3
MockBa



4. O6LWwuMe yKasaHUs K MOHTaxy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uW, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UMHBLIM CNPEEM;
- LWnaHri, NpoBoAa v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3allMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbl

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukyn (BXOAWUT B CTaHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nogorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMUTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
OoTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3aWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B moTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB
- CHSITb KOXYX ABuraTens

- cbpocutb faBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

- Hakneutb MH(POPMALMOHHYIO Tabnnyky

Ha ky3oBe aBTOmMOGMUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONNMBHOIO 6aka, NpoBEHTUNNPOBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY
- CHATb 3aWwmTy nog ABuraTenem.

- CHATb NepegHee NpaBoe KONeco

- CHATb NepeaHuWI NpaBblil NOAKPLISOK

B canoHe aBTOMOOUNA

- 13BreYb BOK KNUMaT-KOHTPOrS

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHSATb KPbILLKY TONIMBHOIO HAcoCa, CHATb TOMSMBHbIA HACOC

Bpemsi Ha MOHTaXx 060pYyA0BaHUSI 3aBUCUT OT OMbITa YCTaHOBLLMKA, HANNYNS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa U 06opya0oBaHUs AN NPOBEAEHMS MOHTaXa a Takke KoMMeKTaumum
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpems Ha MOHTax | 8.0 -8,5H/M |

5. PacnonoxeHune otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonuTens.

24.03.2014 4
MockBa




6. dnekTpoobopyaoBaHue.

MpoknazaKy ryToB NPOM3BECTM COrMacHoO 06LLMM TpeboBaHUAM K 3neKTpoTexHuYeckuM pabotam. Ecrin

He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nMmetowmmes kabensm. Octpble
KPOMKWN CHabanTb 3aLMToN.

KoHTakT 1 oTpesatsb, kak nokasaHo Ha
dorTo.

Hactpoiikm IPCU-pene HI.'\15
L IPCU |E
Lukn: 56% 15 @ 15
YacroTa: 400 'y |ss— |&5 -
Hanpsixenue: 3,0 B | E ML A
Mo3snumnonuposarue: High-Side 86y Y85
24.03.2014 5

MockBa



Mpoknaaka xxryta npoBoAoB Mpoxop xryTta B canoH
1 MaccosBbilt npoBog, knemma & 6 mm.

1 2KryT npoBogoB B roopMpOBaHHON U30MALUK 2 llitaTHas To4ka KpenneHms Macchbl

3 Pe3uHoBoe ynroTHeHve

KabesnbHbIN KryT TOMSIMBHOTO Hacoca
npoknagbiBaTb roaxe, BMecCTe c
TOMMBOMNPOBOAOM, BOOIb TOMINBH.
KOMMYHVKaLWi Nog AHWLEM aBToMOBKNA

Konopgka npegoxpaHuTtenen Touka nogknovyeHunsa obLiero nnroca
Mpepoxpanutens F2 — 1A

1 Knuncy gemoHTuposatb, 6ont M6x20, I'-

00pasHbIi KPOHLUTENH, LWaKKa (2 WT), ranka. 1 BapuaHT nogkntoyeHns obuiero nntoca.
2 MNpepoxpanutenu F1-2

3 bonTt M5x12, wanba, MOHTa)kHasi nnacTuHa,

ramka.

24.03.2014 6
MockBa



an/IHLIVInVIaanaiI ANeKTpocxema

Webasto Mercedes
® 30
™ I 15
HG
x2[w1w2[[2w 5% [ x1 [I]F
Irt/ge
A r*\ WS -
NF2 [ F1
t
Y oY o5 . [52 4 /1_
rt/ge ) o
. o GE W)
n / A L4
D R O)
rt/g,\gi sw
' 0,52
b _
o5 ® ws K131
A AR
X10 St4[xzx1]
—® ’)(: ! !
(b kB
1 ow i Staly3v2]
S(36¢87£87a Ak 85 86 1, rt LIN-Bus
v O bl
@“‘7/}(1 IPCU _@“L :I M
><85T30 il 2 |
br rt
@
t )\86%\872’\873 é I I I
Eﬂ{/ < I I %
©) br I @ o &
br T I
br o
o 31

24.03.2014
MockBa




JlereHpa

LiBeTta n
O6opynosaHue Webasto AnemMeHTbI aBTOMOOGUNSA 0603HaAYEHUS]
HG Otonutens TT-Evo | GE MoTop BeHTUNATOpa rt | KpacHbin
X1 6-T1 KOHTaKTHBIA KB | Briok Knumar-KoHTpors ws | Benblii
pa3bem oTonuTens
X2 2-X KOHTaKTHbIN A FHe30 NpuKypuBaTens swW | YepHbiri
pasbemM
X10 4-X KOHTaKTHbIV B Brok npuBofa Bo3ayLUHbIX bl | Cunuii
pasbem 3aCIOHOK.
K1 Pene moTopa F MpepoxpaHnTens gn | 3eneHbii
BEHTUNATOPA
K2 [ononHutensHoe ST 4 YeTblpex KOHTaKTHbIN pa3bem ge | KenTbiii
pene Brioka KnMmaT-KOHTPOrs
F1 MNpenoxpaxutens
20A
F2 MNpenoxpaHutens
30A 3ameHuTb Ha 1A
IPCU | IPCU-pene

HacTtponku IPCU

Lnkn 56%
YacToTa 400y
BonbTax 3.0B | 3ansonupoBaThb U 3aKpenuTb
Mo3nuns High-Side X — mecTo pa3spesa
BHumanue! LiBeTa npoBoaoB MoryT otnm4yarbes!
24.03.2014 8

MockBa




Bce nogkntoveHns ocyLecTBUTbL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

MoaroToBUTh XryT 2 OT KOMOOKN
npeaoxpaHuTenen MOTOPHOro oTceka,
MOAroTOBUTB, Kak NoKa3aHo Ha ¢poTo.
KpacHbii (rt) nposog 1 ceuyeHnem 42
COeOVHUTb C KpacHbIM/YepHbI (rt/sw)
nposogom 3, ceyernem 0,528
TEepMOycaouHOWN BTYIKe.

MpOnoOXWTb XryT NPOBOAOB OT KOMNOAKM
npegoxpaHntenemn 4, pacnonoXeHHbIX B
MOTOPHOM OTCEKe W 3aKpenuTb
KabenbHbIMWN CTSXKKaMMW.

1 M-06pasHbIi KPOHLUTEWNH

2 WtaTHasa wnunbka

3 Pasbem IPCU-mogyns

5 Pa3bewm pene

6 bont M5x16, wanba, ravka.

Bce nogkntoveHnst OCyLecTBUTL B
COOTBETCTBUM C 3MIEKTPUYHECKON CXEMON.

YcTaHoBUTb 3eneHo/6enbivi (gn/ws) nposoa
® 1 B rHe3go IPCU/86.

2 KopwuyHesbin (br) npoBoa ® OT KONOAKK
npegoxpaHuTene MOTOPHOrO OTCeKa.
3 KopuyHesebii (br) nposog @

24.03.2014
MockBa

1
=

i




XKryT npoBOAOB Ansi NOAKMOYEHUS KNumarT-
KOHTpOns 3 NPONoXWTb BAOMb LUTATHOIO
XryTa v 3aKkpenuTb KabenbHbIMU CTSHKKaMU.

1 Pene K1 n K2
2 IPCU-mogynb

1 Benbii (Ws) NnpoBoA K MOAYnto
ynpaBreHnsi CKOPOCTbIO BEHTUNATOPA
Meykun canoHa.

2 YepHbini (sw) nposog @ ot pene K1/30.
3 benbin (Ws) nposof K 610Ky Knumar-
KOHTpOns

4 4-X KOHTaKTHbIA pa3bem 6roka knumaT-
KOHTpOns

1 Cunun (bl) nposog @ K2/30

2 KpacHbin (rt) npoBoa Kk Moaynto
ynpaBneHnst BO34yLUHbIMU 3aCrIOHKaMW.
3 4-X KOHTaKTHbIV pa3bem broka knumaT-
KOHTpOnS.

4 KpacHbin (rt) npoBog k 6noKy-knumat
KOHTpOns

5 CuHui (bl) nposBog © K2/87

24.03.2014 10
MockBa



MopgknioyeHue K 15 knemme rHesga
npuKypuBaTens.

1 KpacHbi (rt) nposog ® K1/86

2 Po3soBbIn/kenTbin (ro/ge) nposos K
LUTEKEPY

3 LTekepHoe coeanHeHne

4 Po3soBbIn/kenTbin (ro/ge) nposog ot
LwTekepa

7. YcTaHOBKa OpraHoB ynpaBleHuns

1 [lekopaTuBHas BCTaBKa, AEMOHTUPOBATb.

Mcnonb3oBaTb hmKkcupytoLLyto wanby 1
KHOMOYHOro NepeknvaTens B kKa4ecTse
wabnoHa.

2 OtBepcTtne G 16 mm.

24.03.2014
MockBa

11




1 KHonouHbIV nepekntoyaTenb

MNepen Tem Kak NpocBepnnTL OTBEPCTHE,
y6eauTcs B HanM4um nonocTu.

1 OTtBepcTre G 12 mm.

1 YcTaHOBNEHHbI KHOMOYHbIN
nepeknyartenb

24.03.2014 12
MockBa



AﬂbTepHaTVI BHOe MeCTO YCTaHOBKMN.

1 OtBepctme @ 12 MM, KHOMOYHbIN
nepeknovarernb.

Tenecrtapt

1 PacnonoxeHue tenecrapra

1 AHTEeHHa

24.03.2014 13
MockBa



8. NoagroToBka mecTta yCTaHOBKMU, U
ycTaHOBKa oTonutens

[eMOoHTMpOoBaTbL POXOK 3BYKOBOrO CUrHana
1, wTaTHbIM 6onT 6yAeT ncnonb3oBaH
NOBTOPHO.

[leMoHTMpoBaTh WTATHbLIA KPOHLUTENH 1.

OTOrHyTb OMKCUPYIOLLNIA A3bIYOK 1,
KpOHLITENHa 2.

24.03.2014 14
MockBa



1 Po)KOK 3BYKOBOroO curHana
2 [-06pasHbIf KPOHLUTENH
3 WraTtHbin 6onT, rarka.

1 OTtBepcTtme 9,1 MM, 3aknagHas ramka.

-00pasHbIN KPOHLUTENH 4 pacnonoXuTb
MeXAYy KPOHLITENHOM 3 1 CUNOBbLIM
NOHXXEPOHOM.

1 WTaTHbI 6onT aBTOMOGUNSA
2 OTnycTuTb WTaTHBIM 6ONT aBTOMOOMNA

24.03.2014 15
MockBa



3akpennTb KPOHLITENH oTonuTens 3
Cpe3aHHbIM OTBEPCTUEM MeXAY
KPOHLUTEMHOM 2 Ha no3uumn 1.

1 M-06pasHbIi KPOHLITENH

2 Bont M6x20, ranka

3 PaameTtutb oTBEpPCTME

4 KpoHLWTEnH

5 bonTt M6x20, Wwanba 6onbLLOro
anametpa.

CHuMUTE oTonuUTEnNb

1 OTtBepctre @ 7 mm, 6ont M6x20.

24.03.2014 16
MockBa



1 Bont
2 [anka

1 bont b6x20, wanba 6onbLioro gnameTpa

24.03.2014 17
MockBa



9. XKMAKOCTHOM KOHTYP.

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmmn aHTMgpm3 cobpaTb B cneLmanbHy0 eMKOCTb.
LLnaHrn yctaHaBnuBaTh 6e3 nepekpydmBaHus, n3noma v Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6e3onacHoe KpensieHne BHOBb YCTaHABIMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHbIX LUMaHrax 3ataHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hwm.

C

Bce Heobo3HaveHHble xoMyTbl & 25 mm. 1 LLUTaTHBIN XOMYT
2 YepHoe AnCTaHLUMOHHOE KOMbLO

24.03.2014 18
MockBa




A
A 4
A
A 4

Natpy6ok A — @18 MM | ® | ®

A=1270 mm

Matpybok B — @18 mm

B = 1580 mm ®
1
1 [0
Ha natpybkn A n B HageTb «GpoHo» n
3aKpenuTb TepMOyCcaao4YHbIMN keMbprkamm 1.
Ll 1 11
1 1

Ynanutb WtaTHoe yrnroTHeHWe 2 Ha No3nuum
1.

24.03.2014 19
MockBa



1 OtBepcTne @ 8 Mm
2 KpenneHune X1OKOCTHbIX LUaHroB

1 3awmTa ocTpon KPOMKM
2 MNnowapnka AKB

1 Ypanutb wtaTtHbIn naTpybok

24.03.2014 20
MockBa



1 LWUTaTHBIA NPY>XUHHBIA XOMYT
2 llityuep Bbixoga «ropsvyero» aHTugpmsa m3
asurartens.

Matpybok A NponoXuTb B NNaCTUKOBOM
KpenneHun 1.

1 YepHoe AncTaHUMOHHOE KOrbLO.

24.03.2014
MockBa

21




1 LinpKynsumMoHHbLIN Hacoc

1 LWTyuep neykn canoHa
2 ITaTHbIN NPYXUHHBIN XOMYT

Matpybok B nponoxuTb B NNacTUKOBOM
KpenneHuu 1.

24.03.2014
MockBa

22



1 3awmrta oCTpon KPOMKM
2 MNnowaaka AKB

24.03.2014 23
MockBa



1 LWTyuep Bbixoga HarpeToro aHTMgpmrsa 13
oTonuTens

2 YepHoe (SW) AMCTaHUMOHHOE KOrbLO C
nasom

10. Bbixnon

OTOrHyTb A3bI4OK 1 KPOHLWITENHA 2, KaK
nokasaHo Ha (oTo.

1 BeixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
2 Cunosou xomyT

24.03.2014 24
MockBa



1 BbixnonHasi Tpybka (OCHOBHas YacTb)
2 CunoBou XxomyT

1 Cunoson xomyT
2 BbIxrionHowm rnywmrens
3 bont M6x12, npyxuHHas wanba

1 A3blvok
2 JlnHns oTtpesa
3 BbixnonHas Tpybka (koHe4Has YacTb)

24.03.2014
MockBa

25



1 Cunoson xomyT
2 BbixnonHas Tpybka (KOHe4YHas 4acTb)

1 BbixnonHon rnywumnTens
2 Cunosou xomyT
3 BbixnonHas Tpybka (koHe4Has YacTb)

24.03.2014 26
MockBa



11. TONNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYH MarmcTpasnb U NPOBOAKY HEO6X0AMMO Tak YTO Gbl OHM GbiNK 3alUMLLIEHbI OT
yLoapoB kamHen. [laxke ecnu He ykaszaHo, BCerga Ucnornb3yinTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.
OGecneunTb 3aLLMTy TONMMBOMNPOBOAA M 3NEKTPUYECKONM NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 MaTtpybok 8x12, kak 3awmTa oT
nepeTnpaHus

2 Tonnmeonpoeog, xomyT @ 10 Mmm.

3 XKryT npoBOAoOB LUMPKYNALMOHHOrO Hacoca
4 KabenbHas cTskka (2 wT)

5 CoegunHuTenbHbIN naTpybok

1 KabenbHag cTsaKa ¢ KiieeBoW OCHOBOW
2 ['odpurpoBaHHasa nsonauus

24.03.2014 27
MockBa



1 KabenbHas CTsbkka € KneeBon OCHOBOM.
2 'opupoBaHHas nsonaums

1 KabenbHas cTsKa ¢ KrneeBov OCHOBOW.
2 TonnueonpoBoa U XryT NpoBOAOB
[03upyloLero Hacoca B roppMpoBaHHON

N30onALUN.
3 KabenbHas cTspkka, lUTaTHOE OTBEPCTUE

1 KabenbHas cTspkka € kneeBbIM OCHOBaHUEM
(2 wr)

2 TonnnBonpoBOA 1 XryT NPOBOAOB
A03VpYHoLLEero Hacoca

24.03.2014 28
MockBa



PaBHomMepHO pacnpegenute kabernbHble
CTSKKM C KrneeBow ocHoBou (16 wT) 1 ang
KpenneHus TonnMBONpoBoOAa U Xryta
TOMMAMBHOrO Hacoca 2.

1 VI XryT LumMpKynsaynmoHHoOro Hacoca

2 PesunHoBbIN natpybok 8x12, kak 3awmTa ot
nepeTmpaHuns

3 KabenbHas cTskka

4 MnacTuHa KpenneHnsa TonnmeHoro baka.

1 OtBepcTtme 9,1 MM, 3aknagHas ravka.

24.03.2014
MockBa

29




1 bont M6x25

2 Pe3/HOBLIN XOMYT TOMSIMBHOMO Hacoca

3 XKryT npoBogoB TONSIMBHOIO Hacoca,
LUTEKEPHbIN pa3beM.

4 CoegnHnTENbHLIN NaTPybOK C MOBOPOTOM
Ha 90°, xoMyT & 10 MM (2 W)

5 KabenbHas CTsbkka C KneeBon OCHOBOM

6 Josnpyrowmnmn Hacoc

1 Bont M6x25, ranka.

2 XoMyT TONSIMBHOroO Hacoca

3 TonnunBHbLIN Hacoc

4 KabenbHas cTskka

5 MoHTaxkHaa nnaHka

6 CoeanHnTenbHbIM NaTpyboK ¢ pa3BopoTOM
Ha 180°, xomyT & 10 Mmm.

1 >KryT npoBoOB TONNMMBHOIO Hacoca,
LiTEeKep

2 CoeguHnTEnbHBIN NATPYOOK C MOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT & 10 MM (2 wT)

3 TonnmeonpoBsog

24.03.2014
MockBa

30




1 Wanba ona pasmeTkn oTBEPCTUSA
2 TonnuBHbIA Hacoc
3 OtBepcTne G 6 mm.

1 Ncnonb3dyemas 4actb ToNNnBo3abopHuKa
(obsizaTenbHO coenaTtb KOCON cpea)
2 Heucnonbsyemas 4acTb

1 TonnuBo3abopHUK
2 TonnmBHbIN HaAcoc

24.03.2014
MockBa

31



1 lanka
2 Tonnneo3abopHuK

1 TonnnBo3abopHuK

2 XomyT @ 8 Mm

3 CoeguHuTenbHbIv naTpy6ok G 3,5 mm
4 XomyT @ 10 MMm.

5 3abopHas Tpybka TonnneosabopHmka

1 XomyT @ 10 mm.

2 CoepgunHuTenbHbIN NaTpybok
3 Tonnmeo3abopHuk

4 TonnuBHbIA Hacoc

5 XomyT @ 8 Mmm

6 NodpurpoBaHHasa nsonauus

24.03.2014
MockBa

32




BeH3unH

1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 CrtakaH TonnMBHOIo Hacoca

1 KpblwKa TONNMBHOro Hacoca
2 OtBepcTne G 6 mm.

1 TonnuBo3abopHUK
2 Kpbllka TOMAMBHOIO Hacoca

24.03.2014 33
MockBa



1 Tonnmeo3abopHUK
2 larvika

1 Tpy6ka TonnmeosabopHuka,
Heucnonb3yemas 4YacTb

2 Tpy6ka Tonnueo3abopHuka (06s3aTenbHO
caenaTtb KOCow cpes)

3 Xomyt @ 10 Mm

4 CoeanHnTEnbHbIM NaTpyboK

1 TonnuBo3abopHUK

2 XomyTt

3 CoegunHnTenbHbIN NaTpybok
4 KpbllKa TOMAMBHOIO Hacoca

24.03.2014 34
MockBa



1 KpblLWwka TonnmMBHOro Hacoca

2 Tonnmeo3abopHuK

3 KpenneHwne Tonnueo3abopHuka
4 CtakaH TOMfMBHOro Hacoca

1 TonnuBHbLIN Hacoc

2 Tonnneo3abopHuK

3 XomyT @ 8 Mmm

4 CoeanHnTenbHbli naTpybok & 3,5 mm
5 Xomyt @ 10 mm

6 Tonnueonposog

7 N'opupoBaHHas nsonaums

1 CoeanHuTENbHLIN NATPYBOK C NOBOPOTOM
Ha 90°
2 Tonnueonposog

24.03.2014 35
MockBa



12. 3a6op BO3ayxa Ans ropeHus

1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa
2 T1pYy>KUHHBIA XOMYT

1 LWTaTtHOe oTtBepcTue. bont M6x20, wantba
6onbLioro gnameTpa (2 WwT), ramka

2 XomyT 06pe3nHeHHbIn, & 25 mm

3 MywwuTens

24.03.2014
MockBa

90°

36




24.03.2014 37
MockBa



13. 3aBepwarowme paboThl.

BHUMAHUE!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHyto cxemy B 0bpaTHOM nopsiake.

MpoBepuTbL BCe COEAMHEHNS, XOMYTbI U 3NEKTPUYECKMEe NOAKITIOYEHMSI.

3akpenuTb HemnpuKpenneHHble LWaHr 1 TpyeonpoBobl.

Mcnonb3oBaTb aHTU(PU3 PEKOMEHOOBAHHbIV K 3KCMyaTauum 3aBO4OM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTMKOPPO3MNHLIM CPeaCTBOM AeTanu OTONUTENS, NOABEPXKEHHbLIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPKM3, peKOMEeHAOBaHHbIN K 3KCNyaTaunm 3aBo4oM U3roToBUTENem

- MpoBepuTb PYHKLUNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NOMb3oBaTens.
- 3anonHNUTbL rapaHTUNHbLINA TanoH.

- O3HakoMUTb Briagernbua aBToMobunsa ¢ npaBunaMu aKcnnyaTaumm oTonuTens.

1 OTBepcTne 45 mm
2 [NpaBbl NOOKPbLINIOK
3 BbixnonHas Tpybka (koHe4Has YacTb)

1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYHas 4acTb)

24.03.2014 38
MockBa



